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10 січня 2024 року відзначив ювілей дирек-
тор Державної установи «Інститут геронтоло-
гії імені Д. Ф. Чеботарьова НАМН України», 
член-кореспондент Національної академії 
медичних наук України, доктор медичних 
наук, професор, заслужений діяч науки і тех-
ніки України Борис Микитович Маньковський.

Борис Микитович народився в Києві в роди-
ні медиків Маньковських, тому вибір професії 
був очевидний. Після закінчення з відзнакою 
в 1986 році Київського медичного інституту 
він розпочав працю в Інституті ендокринології 
та обміну речовин, де під керівництвом патрі-
арха української ендокринології та засновни-
ка вітчизняної школи діабетології академіка 
Андрія Семеновича Єфімова розпочалося 
його становлення як фахівця.

У 1990 році Б. М. Маньковський захистив кандидатську дисертацію, присвячену функціональ-
ному стану головного мозку та церебральної гемодинаміки у хворих на цукровий діабет, у 1997 
році — докторську дисертацію на тему «Ішемічний інсульт при цукровому діабеті (фактори 
ризику, механізми розвитку та особливості перебігу)». У подальшому він працював у кількох 
зарубіжних медичних центрах, зокрема в Північно-Західному університеті Чикаго (США) та 
Університеті Маямі (США).

З 1998 року Борис Микитович керував відділенням профілактичної діабетології в Інституті 
ендокринології та обміну речовин імені В. П. Комісаренка НАМН України, з 2003 до 2009 р.- від-
ділом профілактики та лікування цукрового діабету в Українському науково-практичному цен-
трі ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України. У 2006 році 
отримав вчене звання професора. У 2008 році йому присвоєно почесне звання заслуженого 
діяча науки і техніки України. З 2009 року — завідувач кафедри діабетології Національної 
медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, до 2023 року — завідувач відділу 
кардіоваскулярних захворювань, керівник відділення кардіометаболічних захворювань 
Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірур-
гії Міністерства охорони здоров’я України». У вересні 2010 року обраний членом-кореспонден-
том НАМН України за спеціальністю «діабетологія». У вересні 2023 року Борис Микитович 
очолив Державну установу «Інститут геронтології імені Д. Ф. Чеботарьова НАМН України».

Професору Борису Микитовичу 
Маньковському — 60!
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Б. М. Маньковський — засновник і голова правління Української діабетологічної асоціації, 
член Європейської асоціації з вивчення цукрового діабету, Міжнародної діабетичної федерації, 
член групи експертів з ендокринології Міністерства охорони здоров’я України.

Автор і співавтор понад 800 наукових публікацій, зокрема понад 250 у зарубіжних виданнях, 
10 монографій, дві з яких видано в США і Канаді. За видатний внесок у науку Борис Микитович 
2023 року удостоєний премії імені В. П. Комісаренка НАН України.

Б. М. Маньковський — головний редактор журналу Української діабетологічної асоціації 
«Діабет, ожиріння і метаболічний синдром», активно ділиться досвідом та експертними знання-
ми, будучи членом редакційної колегії таких видань, як «Journal of Diabetes Science and 
Technology» (США), «International Journal of Biomedicine» (США), «Клінічна ендокринологія та 
ендокринна хірургія», «Міжнародний ендокринологічний журнал», «Ендокринологія», 
«Проблеми ендокринної патології» тощо. Він також є рецензентом в низці світових видань, що 
свідчить про його високий науковий статус і авторитет.

Борис Микитович підготував 15 кандидатів та 9 докторів медичних наук. За його ініціативи 
організовано перше в Україні відділення  кардіометаболічних захворювань, де на найвищому 
рівні надається ургентна й планова медична допомога хворим на цукровий діабет, серцево-
судинні та інші метаболічні порушення.

Б. М. Маньковський — ініціативна, наполеглива, цілеспрямована, дисциплінована та пункту-
альна людина. Він завжди виявляє гуманність і велику відповідальність, зокрема сприяючи 
отриманню великої кількості благодійної допомоги з перших днів повномасштабного вторгнен-
ня російських військ. Це препарати інсуліну короткої та пролонгованої дії, таблетовані цукро-
знижувальні й антигіпертензивні препарати, які життєво важливі для хворих на цукровий діа-
бет і серцево-судинні захворювання.

За значні заслуги в зміцненні української державності, мужність і самовідданість, виявлені 
в захисті суверенітету й територіальної цілісності України, вагомий особистий внесок у розви-
ток різних сфер суспільного життя, сумлінне виконання професійного обов’язку 22 січня 2024 
року Б. М. Маньковського нагороджено Орденом князя Ярослава Мудрого V ступеня.

Своє 60-річчя ювіляр зустрів у розквіті творчих сил і задумів.

Редакційна колегія журналу «Клінічна ендокринологія та ендокринна хірургія» щиро бажає 
шановному ювіляру міцного здоров’я, сімейного щастя, творчої наснаги, нових вагомих науко-
вих здобутків, плідної праці на благо народу нашої країни.


